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   Le 14 septembre 2024 
   A Fougères 

 

 

Procès-Verbal  de l'Assemblée Générale extraordinaire 

 du 14 septembre 2024 

 

 

 
Présents : Anne Beaulieu, Sylvain Beaulieu, Sylvain Biennassis, Guillaume 
Chesneau, Claire Chevalot, Julien Colin, Kévin Gino, Yasmina Legalle, Emmanuel 
Legrand, Maëlyss Lemelle, Régis Lepannetier, Sébastien Magnet, Virginie Moirez, 
Alexis Montel, Sophie Moricet, Julien Pele, Joseph Pépin, Johann Richard.  
 
Absents excusés : Yvon Chevallier (pouvoir à Régis Lepannetier), Thibaut 
Doremus (pouvoir à Kévin Gino), Arnaud Duchatelet (pouvoir à Aléxis Montel), 
Catherine Launay (pouvoir à Emmanuel Legrand), Didier Lejars, Lyam Montel, 
 
Absents : Camille Bocher, Fabrice Bonafos, Frédéric Couasnon, Soizic Deliot, 
Bernard Dupas, Hervé Geslin, Serge Grasmesnil, Daniel Launay, Virginie 
Lhermenier, Redha Merrouche, Gérard Nativel, Thomas Quer, Thibault Roche, 
Chloe Salin, Calvin Salvino, Valentin Simplicien, Lili Vallée. 
 
 
 
 
 
La réunion débute à 16h50, aux Ateliers à Fougères. 
 
 
 
  



 

 

 
 

Rapport moral 

 
Saison 2024 :  

 
• Effectifs de la saison : 46 adhérents 

• Le club, étant dans l’impossibilité d’accueillir des jeunes débutants, se retrouve 
donc dans l’impossibilité d’obtenir une labellisation. 

• Nous avons organisé deux concours cette saison :  
- Le concours en salle en décembre 2023 dans la salle Mimi Renno.  
- Le Championnat Départemental de Tir à l’Arc en Extérieur en juin. 

 
• Le mur de tir de la salle a été changé et suite à la tempête, une journée de 
réparation des buttes extérieures a été organisée.  
 
• Plusieurs événements conviviaux ont été organisés :  

- Challenge interne salle 

- Tir du Roy 

- Journée de clôture de la saison. 

 

 
 

Rapport financier 

 
Présentation des comptes 2024 (cf. documents annexes n°1). 
Présentation du budget prévisionnel pour la saison 2025 (cf. documents annexes 
n°2). 
 
Approbation des comptes : 20 pour, 2 abstentions 
Approbation du prévisionnel : 20 pour, 2 abstentions  
 
 
 
 
 

Bilan sportif 

 
Présentation générale faite par Julien Pelé.  
De nombreux podiums ont été réalisés cette année. Nous pourrons retenir le 
résultat de : 
 

- Mme Sophie Moricet, pour sa participation au championnat de France et 
11ème place 
 

- M. Julien Pelé, Champion départemental 
 
 
 



 

 

 
Questions diverses 

 
-  Yasmina Legalle demande les horaires d’entraînement de cette saison. 

 
-  Sylvain Biennassis demande l’état des comptes bancaires : l’état des totaux 

des comptes a été communiqué à tous. 
 

- Lecture d’un mot aux archers, de Didier Lejars, président sortant, ne 
souhaitant pas se représenter et absent ce jour. 

 
 

Remise des flèches de progression et des distinctions 
 
 
Sébastien et Joseph ont reçu une distinction « TARGET » internationale en 
salle chacun pour leurs résultats en compétition. 
 
Les archers ayant validé leur progression sur de nouvelles distances ont 
obtenu les flèches de couleurs correspondantes. 
 

 
Élection des nouveaux membres du CA 

 
L’année étant élective, tous les sortants du CA sont démissionnaires. 

Les nouveaux candidats au CA sont : Anne Beaulieu, Sylvain Beaulieu, Sylvain 
Biennassis, Emmanuel Legrand, Maëlyss Lemelle, Sébastien Magnet, Alexis 
Montel, Sophie Moricet, Julien Pele, Joseph Pépin, présentent leur candidature. 

Résultats :  

• Anne Beaulieu, élue à l’unanimité 

• Sylvain Beaulieu, élu à l’unanimité 

• Sylvain Biennassis, élu à l’unanimité 

• Emmanuel Legrand, 21 Pour, 1 contre, élu 

• Maëlyss Lemelle, élue à l’unanimité 

• Sébastien Magnet, élu à l’unanimité 

• Alexis Montel, élu à l’unanimité 

• Sophie Moricet, élue à l’unanimité 

• Julien Pele, élu à l’unanimité 

• Joseph Pépin, élu à l’unanimité 

 



 

 

 

 

 

Election d’un nouveau conseil d’administration pour le mandat 2024-
2028 

 

Président : Alexis Montel, élu à l’unanimité 

Trésorière : Anne Beaulieu, élue à l’unanimité 

Secrétaire : Julien Pelé, élu à l’unanimité 

Vice-président : Sylvain Biennassis, élu à l’unanimité 

Vice trésorier : Joseph Pépin, élu à l’unanimité 

Vice-secrétaire : Maëlyss Lemelle, élue à l’unanimité 

 

 
L'ordre du jour étant terminé, la réunion s'achève à 18h10. 
 
 
 
Le Président.       Le Secrétaire. 
Alexis Montel        Julien Pelé 
Le 14 septembre 2024      Le 14 septembre 2024
        

         
   

  


